

唱响新时代 筑梦新征程

杨凌示范区举办庆祝中华人民共和国成立75周年合唱展演活动

记者 行波 七十五载风雨兼程，七十五载波澜壮阔。在举国欢庆中华人民共和国成立七十五周年之际，9月29日晚，“唱响新时代 筑梦新征程”——杨凌示范区庆祝中华人民共和国成立75周年合唱展演活动成功举办。来自全区各条战线的11支合唱团队，1100多名演唱者用嘹亮的歌声表达对伟大祖国的热爱和祝福。

夜幕降临，杨凌会展中心酒店三楼演播大厅灯光璀璨，气氛热烈。杨凌示范区公安局合唱团率先登场，以一曲《唱支山歌给党听》拉开了活动序幕，深情的旋律瞬间点燃了现场观众的爱国热情。

随后，来自党政机关、驻区高校、金融系统、教育系统、国有企业等代表队纷纷登台亮相、各展风采。大家着装整齐、精神抖擞、充满激情、放声高歌，《军民大生产歌》《七律长征》唤起了对革命岁月的追忆，《歌唱祖国》《祖国颂》《祖国不会忘记》抒发了对祖国的赤诚之心，每



一首歌曲都饱含深情，展现了杨凌人民奋发向上的精神风貌。《没有共产党就没有新中国》等红色经典歌曲让大家伴随着激

昂的旋律，回顾激情燃烧的峥嵘岁月，汲取奋进力量。

一首首脍炙人口的歌曲唱出了对党、

对祖国的忠诚和感恩，歌颂了共产党人奋斗拼搏的丰功伟绩，唱响了从经典红色歌曲到新时代赞歌的昂扬旋律，描绘了党和祖国事业蒸蒸日上的宏伟蓝图，饱含着对祖国的热爱和对生活的热情，表达了新时代杨凌示范区干部群众扎实履行国家使命，奋力实现高质量发展的信心决心。

有一种骄傲，叫“五星红旗”；有一种感动，叫“中国红”；有一种表白，叫“我爱你中国”。当活动现场“飞”过一面巨大的五星红旗，瞬间将现场气氛推向高潮。现场观众全体起立，大家挥舞手中鲜艳的五星红旗，用最美的“中国红”，最美的歌声，向祖国真情告白。

本次活动由中共杨凌示范区工委、杨凌示范区管委会主办，中共杨凌示范区工委宣传部、中共杨凌示范区工委文明办承办。活动通过中国农村新闻网、杨凌发布视频号、爱杨凌APP同步直播，全网点击量突破200万人次。

记者 魏争亮 刘中权 10月8日，记者从示范区文化和旅游体育局获悉：2024年国庆假日期间，杨凌示范区共接待游客49.2万人次，实现旅游综合收入2.46亿元。

今年国庆假期，杨凌农科研学游、乡村休闲游、运动康养游广受游客欢迎。

国庆假日期间，组织策划了以“一眼杨凌 千年农耕”为主题的系列文旅活动，坚持谋划在前，组织丰富多彩文旅活动。开展“杨凌的美，不如见一面”活动，推荐农耕文化研学游、乡村振兴游、现代农业游三条精品旅游线路。

创新园亲子游、采摘游、研学广受游客青睐，杨凌渭河生态公园露营持续火热，王上村、田西村、马家底乡村体验游成为新热点，崔西沟、野猪林等民俗餐饮备受欢迎。

西农大博览园举办昆虫音乐季、蝴蝶文化季活动，让游客聆听昆虫天籁之音，举办跟着周尧教授画肖像等活动，增加旅游体验活动中的文化色彩。创新园假日期间推出门票8折优惠文旅促销活动，各类文旅促销活动开展，持续激发假日旅游消费潜力，开展露营烧烤、趣味亲子活动、拔河、跳大绳等活动，让游客感受田园之乐。

万达广场狂欢电音节、锣鼓展演、非遗表演等节目持续火爆，热度不减，场场爆满，日均人流超5万人次，总客流量突破35万+人次。

杨陵区图书馆、文化馆、杨凌文化盒子在做好安全生产前提下坚持免费开放，延时开放，举办“我眼中的三秦和美乡村”线上摄影展、关中原城市群2024“丝路杨凌”书画邀请展、“非遗迎国庆 文化共传承”非遗体验等文化活动。全区统计监测两馆一站服务人数5669人次。



杨凌：满城尽飘“中国红”



国庆假期，杨凌大街小巷悬挂起鲜艳的五星红旗，用最美的“中国红”向祖国真情告白！

在渭惠路、新桥路一面面鲜艳的五星红旗迎风招展，在树木的映衬下格外夺目，彰显出最美“中国红”。

熙熙攘攘的商场、超市、车水马龙的道路、充满烟火气的街巷、小区鲜艳的五星红旗或飘扬在道路两旁的灯杆上或悬挂在沿街商铺外或点缀在卖场通道，放眼望去到处洋溢着喜庆、热烈的气氛。

后稷故里，农科新城，一抹抹“中国红”，满城爱国情，迎风飘扬的五星红旗，映衬出幸福生活最红火的底色，绘就出国庆节最靓丽的风景线。

记者 翁瑞 赵桃子 周勃

国庆假期，杨凌农科专家忙秋播

记者 谭璐 张耀东 国庆期间，正当人们和家人团聚，享受着假期的轻松与快乐时，有这样一群人放弃休息时间，忙碌在自己的工作岗位上。10月3日，在西北农林科技大学曹新庄试验农场的试验田里，西农大农学院教授马翎健正带领着学生抢抓墒情进行秋播，农场内一派繁忙景象。

和普通秋种不同，这里的试验田被纵向分成均匀的块状。手心大小的小信封里装着不同的种子，按照规划好的顺序摆在地头。现场，马翎健带领学生挥锄开沟、蹲着握麦点种，忙个不停。

“我们从10月1日开始播种工作，今天主要是进行小麦选育后代的播种，通过前期整地、规划、选种，现在进行播种，选育后代的播种方式主要通过学生、工人来点种。”马翎健说。

据马翎健介绍，小麦育种是一项周期漫长、过程复杂的系统工程，从组合配制、世代选择到品系鉴定、比较试验，再到参加区域试验、生产试验，往往需要十几年。目前，团队每年通过国审和省审品种大概3~5个，其中西农99在黄淮、陕西、安徽、河南、江苏每年大概推广面积已达到上百万亩左右。



“每年我们都会推出高产、优质、抗病的品种。只有我们选出好品种，农民才能种好粮、有产量，从而保证国家粮食安全。”马翎健说道。

像马翎健这样在国庆期间忙碌的团队在曹新庄试验农场还有很多。据了解，西北农林科技大学曹新庄试验农场小麦育种团队大概80余家，占地900余亩，三秋农场和科研团队已分别完成整地施肥和种植计划，根据天气情况，小麦播种预计10月20号左右能全部完成。